
Організаційні питання навчання 

за освітньою програмою «Менеджмент та адміністрування» (2021/2021 н.р.) 

(отримано 10 відповідей респондентів) 

1 Чи ознайомлені ви з порядком здійснення вибору професійно-

орієнтованих дисциплін (15 кредитів) з кафедрального каталогу? 

100%

0%

Так

Ні

 
2 Чи ознайомлені ви з порядком здійснення вибору дисциплін (10 

кредитів) із загальноуніверситерського каталогу? 

100%

0%

Так

Ні

 
3 Чи задоволені Ви переліком вибіркових дисциплін? Якщо ні, то надайте 

пропозиції стосовно дисциплін чи напрямів, які б Ви хотіли вивчати?  

100%

0%

Так

Ні

 



4 Чи забезпечує Вам навчання на освітній програмі набуття соціальних 

навичок (soft skills) упродовж періоду навчання, які відповідають цілям та 

результатам навчання ОП?  

100%

0%

Так

Ні

 
5 Чи ознайомлені Ви з можливістю навчання за дуальною формою освіти 

в ІФНТУНГ? 

100%

0%

Так

Ні

 
6 Чи проінформовані Ви про порядок повторного проходження 

контрольних заходів? 

90%

10%

Так

Ні

 



7 Чи ознайомлені ви з процедурою оскарження результатів оцінювання 

ваших знань?  

80%

20%

Так

Ні

 
8 Чи ознайомлені Ви з можливістю визнання результатів навчання, 

отриманих у неформальній освіті? 

90%

10%

Так

Ні

 
9 Оцініть ступінь задоволення механізмом освітньої підтримки 

навчаючись на освітній програмі (max оцніка 5 - цілком задоволений/а, min 

оцінка 1 - повністю незадоволений/а) 

80%

20%

5

4

 



10 Оцініть ступінь задоволення механізмом організаційної підтримки 

навчаючись на освітній програмі (max оцніка 5 - цілком задоволений/а, min 

оцінка 1 - повністю незадоволений/а) 

70%

30%

5

4

 
11 Оцініть ступінь задоволення механізмом інформаційної підтримки 

навчаючись на освітній програмі (max оцніка 5 - цілком задоволений/а, min 

оцінка 1 - повністю незадоволений/а) 

60%

40%

5

4

 
12 Оцініть ступінь задоволення механізмом консультативної підтримки 

навчаючись на освітній програмі (max оцніка 5 - цілком задоволений/а, min 

оцінка 1 - повністю незадоволений/а) 

60%

40%

5

4

 



13 Оцініть ступінь задоволення механізмом соціальної підтримки 

навчаючись на освітній програмі (max оцніка 5 - цілком задоволений/а, min 

оцінка 1 - повністю незадоволений/а) 

50%

30%

20%

5

4

3

 


